

令和元年 12 月

お客様各位

福島信用金庫

**2016 年～2019 年ディスクロージャー誌および 2016 年度～2018 年度上半期
ミニディスクロージャー誌の一部訂正とお詫びについて**

平素は、格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび標記ディスクロージャー誌の自己資本比率関連の計数に一部誤りがあることが判明いたしました。

つきましては、お詫び申し上げますとともに、別紙の正誤表のとおり訂正させていただきます。

正 誤 表

■2016年（平成28年3月期）ディスクロージャー誌

（金額単位：百万円）

目次

●Profile

	誤	正
自己資本比率	12.77%	12.74%

P6 ふくしん新中期経営計画

●ふくしんの未来像

	誤	正
自己資本比率 27年度実績	12.77%	12.74%

P12 自己資本の状況

●自己資本比率

	誤			正		
	平成25年度	平成26年度	平成27年度	平成25年度	平成26年度	平成27年度
自己資本比率	12.42%	12.15%	12.77%	12.43%	12.18%	12.74%

●自己資本内訳（調達手段の概要）

	誤	正
リスク・アセット等の額の合計額（B）	142,849	143,188
自己資本比率（A）／（B）	12.77%	12.74%

P50 経営指標

●5年間の主要経営指標

	誤			正		
	平成25年度	平成26年度	平成27年度	平成25年度	平成26年度	平成27年度
単体自己資本比率	12.42%	12.15%	12.77%	12.43%	12.18%	12.74%

P59 自己資本の充実の状況等（単体）

●1. 自己資本の構成に関する開示事項

	誤		正	
	平成26年度	平成27年度	平成26年度	平成27年度
信用リスク・アセット等の額の合計額	133,540	132,484	133,176	132,823
リスク・アセット等の額の合計額（ニ）	143,860	142,849	143,496	143,188
自己資本比率（（ハ）／（ニ））	12.15%	12.77%	12.18%	12.74%

P60

●2. 定量的な開示事項

（1）自己資本の充実度に関する事項

	誤				正			
	平成26年度		平成27年度		平成26年度		平成27年度	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ. 信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計	133,540	5,341	132,484	5,299	133,176	5,327	132,823	5,312
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	139,612	5,584	136,528	5,461	139,248	5,569	136,867	5,474
上記以外	17,862	714	15,505	620	17,498	699	15,844	633
ハ. 単体総所要自己資本額（イ＋ロ）	143,860	5,754	142,849	5,713	143,496	5,739	143,188	5,727

P61

●（2）信用リスクに関する事項（証券化エクスポージャーを除く）

イ. 信用リスクに関するエクスポージャー及び主な種類別の期末残高

	誤		正	
	平成26年度	平成27年度	平成26年度	平成27年度
	信用リスクエクスポージャー期末残高		信用リスクエクスポージャー期末残高	
国内	376,691	395,619	376,327	395,473
地域別合計	390,144	412,271	389,780	412,125
その他	20,258	22,298	19,894	22,152
業種別合計	390,144	412,271	389,780	412,125
期間の定めのないもの	42,038	52,000	41,674	51,854
残存期間別合計	390,144	412,271	389,780	412,125

P63

ニ. リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等

	誤		正	
	平成26年度	平成27年度	平成26年度	平成27年度
	エクスポージャーの額		エクスポージャーの額	
	格付適用無し	格付適用無し	格付適用無し	格付適用無し
100%	43,564	43,857	43,200	43,711
合計	222,037	244,301	221,673	244,155

P68

当金庫グループの主な事業の内容

●5連結会計年度における主要な経営指標の推移

	誤			正		
	平成25年度	平成26年度	平成27年度	平成25年度	平成26年度	平成27年度
連結自己資本比率 (%)	12.41	12.15	12.78	12.44	12.18	12.75

●連結会計年度の実績

	誤	正
連結自己資本比率	12.78%	12.75%

P73

自己資本の充実の状況等 (連結)

●1. 自己資本の構成に関する開示事項

連結自己資本比率 (国内基準)

項 目	誤		正	
	平成26年度	平成27年度	平成26年度	平成27年度
コア資本に係る基礎項目 (1)				
普通出資又は非累積的永久優先出資に係る会員勘定の額	17,157	18,084	17,167	18,084
うち、出資金及び資本剰余金の額	1,885	1,870	1,895	1,870
コア資本に係る基礎項目の額 (イ)	17,591	18,411	17,601	18,411
自己資本				
自己資本の額 ((イ) - (ロ)) (ハ)	17,494	18,276	17,504	18,276
リスク・アセット等 (3)				
信用リスク・アセットの額の合計額	133,535	132,475	133,171	132,814
資産 (オン・バランス) 項目	132,289	130,634	131,924	130,973
うち、経過措置によりリスク・アセットの額に算入される額の合計額	△ 6,172	△ 4,140	△ 6,171	△ 4,140
うち、他の金融機関等向けエクスポージャー	△ 6,172	△ 4,140	△ 6,171	△ 4,140
リスク・アセット等の額の合計額 (ニ)	143,969	142,940	143,605	143,279
連結自己資本比率				
連結自己資本比率 ((ハ) / (ニ))	12.15%	12.78%	12.18%	12.75%

P74

●2. 定量的な開示事項

(2) 自己資本の充実度に関する事項

所要自己資本の額

	誤				正			
	平成26年度		平成27年度		平成26年度		平成27年度	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ. 信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計	133,535	5,341	132,475	5,299	133,171	5,326	132,814	5,312
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	139,606	5,584	136,516	5,460	139,240	5,569	136,855	5,474
出資等のエクスポージャー	3,842	153	4,910	196	4,079	163	5,474	218
上記以外	17,628	705	14,940	597	17,263	690	15,279	611
信用金庫連合会の対象普通出資等であってコア資本に係る調整項目の額に算入されなかった部分に係るエクスポージャー	2,930	117	3,747	149	2,929	117	3,747	149
⑤他の金融機関等の対象資本調達手段に係るエクスポージャーに係る経過措置によりリスク・アセットの額に算入されなかったものの額	△ 6,172	△ 246	△ 4,140	△ 165	△ 6,171	△ 246	△ 4,140	△ 165
ハ. 連結総所要自己資本額 (イ+ロ)	143,969	5,758	142,940	5,717	143,605	5,744	143,279	5,731

P75

● (3) 信用リスクに関する事項（証券化エクスポージャーを除く）

イ. 信用リスクに関するエクスポージャー及び主な種類別の期末残高

	誤		正	
	平成26年度	平成27年度	平成26年度	平成27年度
	信用リスクエクスポージャー期末残高		信用リスクエクスポージャー期末残高	
国内	376,681	395,609	376,317	395,463
地域別合計	390,134	412,261	389,770	412,115
その他のサービス	5,513	5,505	5,503	5,495
その他	20,258	22,298	19,894	22,152
業種別合計	390,134	412,261	389,770	412,115
期間の定めのないもの	42,028	51,990	41,664	51,844
残存期間別合計	390,134	412,261	389,770	412,115

P76

ニ. リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等

	誤		正	
	平成26年度	平成27年度	平成26年度	平成27年度
	エクスポージャーの額		エクスポージャーの額	
	格付適用無し	格付適用無し	格付適用無し	格付適用無し
100%	43,554	43,847	43,190	43,701
合計	222,027	244,291	221,663	244,145

正 誤 表

■2017年（平成29年3月期）ディスクロージャー誌

（金額単位：百万円）

目次

●Profile

	誤	正
自己資本比率	12.31%	12.42%

P4 ふくしん新中期経営計画

●ふくしんの未来像

	誤		正	
	27年度実績	28年度実績	27年度実績	28年度実績
自己資本比率	12.77%	12.31%	12.74%	12.42%

P14 自己資本の状況

●自己資本比率

	誤			正		
	平成26年度	平成27年度	平成28年度	平成26年度	平成27年度	平成28年度
自己資本比率	12.15%	12.77%	12.31%	12.18%	12.74%	12.42%

●自己資本内訳（調達手段の概要）

	誤	正
リスク・アセット等の額の合計額（B）	159,357	157,943
自己資本比率（A）／（B）	12.31%	12.42%

P50 経営指標

●5年間の主要経営指標

	誤				正			
	平成25年度	平成26年度	平成27年度	平成28年度	平成25年度	平成26年度	平成27年度	平成28年度
単体自己資本比率	12.42%	12.15%	12.77%	12.31%	12.43%	12.18%	12.74%	12.42%

P59 自己資本の充実の状況等（単体）

●1. 自己資本の構成に関する開示事項

	誤		正	
	平成27年度	平成28年度	平成27年度	平成28年度
信用リスク・アセット等の額の合計額	132,484	149,507	132,823	148,094
リスク・アセット等の額の合計額（ニ）	142,849	159,357	143,188	157,943
自己資本比率（（ハ）／（ニ））	12.77%	12.31%	12.74%	12.42%

P60

●2. 定量的な開示事項

（1）自己資本の充実度に関する事項

	誤				正			
	平成27年度		平成28年度		平成27年度		平成28年度	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ. 信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計	132,484	5,299	149,507	5,980	132,823	5,312	148,094	5,923
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	136,528	5,461	150,689	6,027	136,867	5,474	149,275	5,971
上記以外	15,505	620	20,343	813	15,844	633	18,929	757
ハ. 単体総所要自己資本額（イ＋ロ）	142,849	5,713	159,357	6,374	143,188	5,727	157,943	6,317

P61

●（2）信用リスクに関する事項（証券化エクスポージャーを除く）

イ. 信用リスクに関するエクスポージャー及び主な種類別の期末残高

	誤		正	
	平成27年度	平成28年度	平成27年度	平成28年度
	信用リスクエクスポージャー期末残高		信用リスクエクスポージャー期末残高	
国内	395,619	378,995	395,473	377,581
地域別合計	412,271	407,987	412,125	406,573
その他	22,298	37,201	22,152	35,787
業種別合計	412,271	407,987	412,125	406,573
期間の定めのないもの	52,000	64,571	51,854	63,158
残存期間別合計	412,271	407,987	412,125	406,573

P63

ニ. リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等

	誤		正	
	平成27年度	平成28年度	平成27年度	平成28年度
	エクスポージャーの額		エクスポージャーの額	
	格付適用無し	格付適用無し	格付適用無し	格付適用無し
100%	43,857	52,415	43,711	51,002
合計	244,301	262,496	244,155	261,082

P68

連結基準における指標について

	誤	正
連結自己資本比率	12.32%	12.43%

正 誤 表

■2018年（平成30年3月期）ディスクロージャー誌

（金額単位：百万円）

目次

●Profile

	誤	正
自己資本比率	12.12%	12.26%

P12 自己資本の状況

●自己資本比率

	誤			正		
	平成27年度	平成28年度	平成29年度	平成27年度	平成28年度	平成29年度
自己資本比率	12.77%	12.31%	12.12%	12.74%	12.42%	12.26%

●自己資本内訳（調達手段の概要）

	誤	正
リスク・アセット等の額の合計額（B）	165,514	163,628
自己資本比率（A）／（B）	12.12%	12.26%

P42 経営指標

●5年間の主要経営指標

	誤					正				
	平成25年度	平成26年度	平成27年度	平成28年度	平成29年度	平成25年度	平成26年度	平成27年度	平成28年度	平成29年度
単体自己資本比率	12.42%	12.15%	12.77%	12.31%	12.12%	12.43%	12.18%	12.74%	12.42%	12.26%

P50 自己資本の充実の状況等（単体）

●1. 自己資本の構成に関する開示事項

	誤		正	
	平成28年度	平成29年度	平成28年度	平成29年度
信用リスク・アセット等の額の合計額	149,507	155,650	148,094	153,764
リスク・アセット等の額の合計額（ニ）	159,357	165,514	157,943	163,628
自己資本比率（（ハ）／（ニ））	12.31%	12.12%	12.42%	12.26%

P51

●2. 定量的な開示事項

(1) 自己資本の充実度に関する事項

	誤				正			
	平成28年度		平成29年度		平成28年度		平成29年度	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ. 信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計	149,507	5,980	155,650	6,226	148,094	5,923	153,764	6,150
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	150,689	6,027	155,537	6,221	149,275	5,971	153,651	6,146
上記以外	20,343	813	21,909	876	18,929	757	20,023	800
ハ. 単体総所要自己資本額（イ＋ロ）	159,357	6,374	165,514	6,620	157,943	6,317	163,628	6,545

P52

●(2) 信用リスクに関する事項（証券化エクスポージャーを除く）

イ. 信用リスクに関するエクスポージャー及び主な種類別の期末残高

	誤		正	
	平成28年度		平成28年度	
	信用リスクエクスポージャー期末残高	信用リスクエクスポージャー期末残高	信用リスクエクスポージャー期末残高	信用リスクエクスポージャー期末残高
国内	378,995		377,581	
地域別合計	407,987		406,573	
その他	37,201		35,787	
業種別合計	407,987		406,573	
期間の定めのないもの	64,571		63,158	
残存期間別合計	407,987		406,573	

P54

ニ. リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等

	誤		正	
	平成28年度		平成28年度	
	エクスポージャーの額		エクスポージャーの額	
	格付適用無し		格付適用無し	
100%	52,415	51,002		
合計	262,496	261,082		

P60

連結基準における指標について

	誤	正
連結自己資本比率	12.13%	12.27%

正 誤 表

■2019年（平成31年3月期）ディスクロージャー誌

（金額単位：百万円）

目次

●Profile

	誤	正
自己資本比率	11.42%	11.69%

P14 自己資本の状況

●自己資本比率

	誤			正		
	平成28年度	平成29年度	平成30年度	平成28年度	平成29年度	平成30年度
自己資本比率	12.31%	12.12%	11.42%	12.42%	12.26%	11.69%

●自己資本内訳（調達手段の概要）

	誤	正
リスク・アセット等の額の合計額（B）	181,604	177,465
自己資本比率（A）／（B）	11.42%	11.69%

P42 経営指標

●5年間の主要経営指標

	誤					正				
	平成26年度	平成27年度	平成28年度	平成29年度	平成30年度	平成26年度	平成27年度	平成28年度	平成29年度	平成30年度
単体自己資本比率	12.15%	12.77%	12.31%	12.12%	11.42%	12.18%	12.74%	12.42%	12.26%	11.69%

P50 自己資本の充実の状況等（単体）

●1. 自己資本の構成に関する開示事項

	誤		正	
	平成29年度	平成30年度	平成29年度	平成30年度
信用リスク・アセット等の額の合計額	155,650	171,847	153,764	167,708
リスク・アセット等の額の合計額（ニ）	165,514	181,604	163,628	177,465
自己資本比率（（ハ）／（ニ））	12.12%	11.42%	12.26%	11.69%

P51

●2. 定量的な開示事項

(1) 自己資本の充実度に関する事項

	誤				正			
	平成29年度		平成30年度		平成29年度		平成30年度	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ. 信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計	155,650	6,226	171,847	6,873	153,764	6,150	167,708	6,708
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	155,537	6,221	153,085	6,123	153,651	6,146	148,947	5,957
上記以外	21,909	876	17,635	705	20,023	800	13,496	539
ハ. 単体総所要自己資本額（イ＋ロ）	165,514	6,620	181,604	7,264	163,628	6,545	177,465	7,098

P60

連結基準における指標について

	誤	正
連結自己資本比率	11.43%	11.70%

正 誤 表

■2016年度（平成28年度）上半期ミニディスクロージャー誌

（金額単位：百万円）

P2 プロフィール

	誤	正
	平成28年9月期	平成28年9月期
自己資本比率	12.62%	12.68%

P5 自己資本の状況

	誤			正		
	平成27年9月期	平成28年3月期	平成28年9月期	平成27年9月期	平成28年3月期	平成28年9月期
自己資本比率	12.82%	12.77%	12.62%	12.82%	12.74%	12.68%
自己資本の構成						
リスク・アセット等計 (D)	142,778	/	155,405	142,811	/	154,659
単体自己資本比率 (C) / (D)	12.82%	/	12.62%	12.82%	/	12.68%

■2017年度（平成29年度）上半期ミニディスクロージャー誌

自己資本の状況

	誤			正		
	平成28年9月期	平成29年3月期	平成29年9月期	平成28年9月期	平成29年3月期	平成29年9月期
自己資本比率	12.62%	12.31%	12.46%	12.68%	12.42%	12.54%
自己資本の構成						
リスク・アセット等計 (D)	155,405	/	161,872	154,659	/	160,780
単体自己資本比率 (C) / (D)	12.62%	/	12.46%	12.68%	/	12.54%

■2018年度（平成30年度）上半期ミニディスクロージャー誌

P1 プロフィール

	誤	正
	平成30年9月期	平成30年9月期
自己資本比率	11.87%	12.07%

P4 自己資本の状況

	誤			正		
	平成29年9月期	平成30年3月期	平成30年9月期	平成29年9月期	平成30年3月期	平成30年9月期
自己資本比率	12.46%	12.12%	11.87%	12.54%	12.26%	12.07%
自己資本の構成						
リスク・アセット等計 (D)	161,872	/	173,341	160,780	/	170,363
単体自己資本比率 (C) / (D)	12.46%	/	11.87%	12.54%	/	12.07%